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GABINETE DA PRESIDÊNCIA


INDICAÇÃO NÚMERO 01/2018
Exmo. Sr.

Wanderson Soares Silva

DD. Presidente da Câmara Municipal de Santana do Riacho

Santana do Riacho – MG




Senhor Presidente,

                    
  
INDICO, nos termos do Inciso V, do artigo 144 do Regimento Interno desta Casa, ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Santana do Riacho, Sr. André Ferreira Torres, que determine, observadas as cautelas legais, junto ao Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais – DEER/MG, para que seja providenciado á instalação de quebra-molas no Distrito da Serra do Cipó, na Rodovia MG-010, entre Km 94 e 95.



JUSTIFICATIVA
O trânsito na Rodovia MG-010 na Localidade Distrito Serra do Cipó cresceu muito com o desenvolvimento do turismo na região e moradores da região de Santa Rita, principalmente, nos finais de semana e feriados, com grande aumento do número de veículos que trafegam na mencionada rodovia.

Atualmente esse tráfego intenso vem colocando em risco toda a população e Turistas do Distrito da Serra do Cipó, pois na referida localidade dessa rodovia não se encontra nenhum redutor de velocidade, fazendo assim que os automóveis trafeguem em altas velocidades. Por tudo isso que reivindico a instalação de quebra-molas nas imediações, protegendo assim as crianças, turistas, pessoas idosas e enfermas que diariamente atravessam a rodovia.



Sala das Sessões, em Santana do Riacho, 26 de fevereiro de 2018.
Uilson Henrique de Oliveira
Vereador
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