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GABINETE DA PRESIDÊNCIA


INDICAÇÃO NÚMERO 03/2018
Exmo. Sr.

Wanderson Soares Silva

DD. Presidente da Câmara Municipal de Santana do Riacho

Santana do Riacho – MG




Senhor Presidente,

                    
  
INDICO, nos termos do artigo 150 do Regimento Interno desta Casa, ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Santana do Riacho, Sr. André Ferreira Torres, que determine, observadas as cautelas legais, para que seja providenciada a criação do DISTRITO DA LAPINHA DA SERRA.
 


JUSTIFICATIVA
Hoje a localidade de Lapinha da Serra possui a condição de mera localidade rural, entretanto, devido a sua importância estratégica para o município, seu elevado número de população, entre outros fatores, torna-se imperativo sua transformação em distrito.

Apesar de já possuir uma administração regional, o distrito trará uma série de vantagens, como podemos citar: a criação de um cartório, a obrigatoriedade de instalação de telefonia celular, entre outras vantagens administrativas.

É de suma importância a participação do 
Executivo neste importante projeto, já que necessário o cumprimento de vários requisitos, tais como a participação da população envolvida, a definição da abrangência do distrito através de levantamento topográfico, entre outros.

Diante do exposto, serve a presente INDICAÇÃO para solicitar do Exmo. Sr. André Ferreira Torres, DD. Prefeito Municipal o total e irrestrito apoio para a criação do DISTRITO DA LAPINHA DA SERRA.

Sala das Sessões, em Santana do Riacho, 09 de março de 2018. 

Alberto José Carlos Ferreira
Vereador
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