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GABINETE DA PRESIDÊNCIA


INDICAÇÃO NÚMERO 06/2018
Exmo. Sr.

Wanderson Soares Silva

DD. Presidente da Câmara Municipal de Santana do Riacho

Santana do Riacho – MG




Senhor Presidente,

                    
  
INDICO, nos termos do Inciso V, do artigo 144 do Regimento Interno desta Casa, ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Santana do Riacho, Sr. André Ferreira Torres, que intervenha junto à Diretoria Regional dos Correios para que sejam tomadas providências no sentido de regularizar a entrega de correspondências nas Localidades da Mangabeiras e Lapinha da Serra.



JUSTIFICATIVA

A entrega de correspondências e mercadorias de porta em porta, como é normal em quase todas as cidades, é uma reivindicação antiga das comunidades da Mangabeiras e Lapinha da Serra, que são áreas urbanas do Município de Santana do Riacho. 
Chegam até este Vereador diariamente várias reclamações dessas comunidades que tem de ir até a agência na Sede para pegar as correspondências. Esta é uma reivindicação da população que há muito tempo vem sendo feita, inclusive antes que estas localidades fossem urbanizadas.

A reivindicação destas Comunidades, é que a entrega ocorra pelo menos nessas áreas urbanas, que um carteiro seja designado para essas localidades para a execução desse serviço. 
A situação é complicada, uma vez que, muitas correspondências não chegam aos locais destinados de acordo com a intenção e previsão dos remetentes. O transtorno compromete a vida dos moradores, como por exemplo, no pagamento de faturas (contas) ou recebimento de encomendas com determinada urgência.
A reclamação dos moradores é totalmente pertinente. Ninguém gosta de conviver com uma situação destas, pois se trata de um serviço muito importante para a população. 




Sala das Sessões, em Santana do Riacho, 30 de maio de 2018.
Ednei Lourenço Inácio
Vereador
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